
                                   Анализ анкетирования  

обучающихся и родителей в МОУ «Соболевская ООШ» 

В период с 1 по 12 марта в МОУ «Соболевская ООШ» прошло анкетирование 

родителей и детей  по питанию. В анкетировании приняли участие 

Родителей - 35 человек.  

Детей - 43 человека  

Получены следующие результаты анкеты для родителей: 

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе в период 

дистанционного обучения?  

Да – 35человек 

 Нет – 

 Затрудняюсь ответить –  

 2.Считаете ли Вы рациональным организацию выдачи продуктовых наборов 

для приготовления горячего питания в домашних условиях?  

Да – 35человек 

 Нет –  

 Затрудняюсь ответить –  

 3.Удовлетворены ли Вы составом продуктового набора?  

Да – 33человека 

 Нет – 

Затрудняюсь ответить – 2 человека 

 4. Удовлетворены ли Вы качеством продуктов, входящих в продуктовый 

набор?  

Да – 35человек 

 Нет –  

 Затрудняюсь ответить –  

 

Получены следующие результаты анкеты для детей: 

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе в период 

дистанционного обучения?  



Да – 43человека 

 Нет – 

 Затрудняюсь ответить –  

 2.Считаете ли Вы рациональным организацию выдачи продуктовых наборов 

для приготовления горячего питания в домашних условиях?  

Да – 43человека 

 Нет –  

 Затрудняюсь ответить –  

 3.Удовлетворены ли Вы составом продуктового набора?  

Да – 40 человек 

 Нет – 

Затрудняюсь ответить – 3 человека 

 4. Удовлетворены ли Вы качеством продуктов, входящих в продуктовый 

набор?  

Да – 42человека 

 Нет –  

 Затрудняюсь ответить – 1 человек 

Анализ анкетирования показывает, что услуги, предоставляемые, школьной 

столовой удовлетворяют учащихся и их родителей. 

Ответственный за организацию питания                             Шапошникова С.Е. 


